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Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
2) Spørgsmål om fremme af forespørgsel nr. 
F 45: 
Forespørgsel til udenrigsministeren [om rege- 
ringens forhandlingslinje frem til den 4. mini- 
sterkonference i Verdenshandelsorganisatio- 
nen, WTO]. 
Af Jørn Jespersen (SF) m.fl. 
(Forespørgslen anmeldt 22/2 2001). 

Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
3) Spørgsmål om fremme af forespørgsel nr. 
F 46: 
Forespørgsel til undervisningsministeren [om 
folkeskoleområdet]. 
Af Frank Dahlgaard (UP). 
(Forespørgslen anmeldt 23/2 2001). 

Formanden: 
Hvis ingen gør indsigelse mod fremme af denne 
forespørgsel, betragter jeg Tingets samtykke 
dertil som givet. (Ophold). Det er givet. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
4) Fortsættelse af forespørgsel nr. F 34 [afstem- 
ning]: 
Forespørgsel til fødevareministeren [om dansk 
fiskeri i årene 2001-2010]. 
Af Ole Vagn Christensen (S), Jens Kirk (V), Lene 
Espersen (KF), Kristen Touborg (SF), Christian 
H. Hansen (DF), Annie Lunde Hansen (CD), Vi- 
beke Peschardt (RV), Keld Albrechtsen (EL), Ole 
M. Nielsen (KRF) og Thorkild B. Fransgaard 
(FRI). 
(Forespørgslen anmeldt 23/1 2001. Fremme af 
forespørgslen vedtaget 31/1 2001. Første del af 
forespørgslen (forhandlingen) foretaget 28/2 
2001. Forslag til vedtagelse nr. V 61 fremsat 28/2 
2001 af Ole Vagn Christensen (S), Jens Kirk (V), 
Lene Espersen (KF), Kristen Touborg (SF), An- 
nie Lunde Hansen (CD), Vibeke Peschardt (RV), 
Keld Albrechtsen (EL), Ole M. Nielsen (KRF) og 
Thorkild B. Fransgaard (UP) og V 62 fremsat 
28/2 2001 af Christian H. Hansen (DF). 

Formanden: 
Forhandlingen er sluttet, og vi går straks til af- 
stemning. 

Afstemning 

Forslag til vedtagelse nr. V 61 af Ole Vagn Chri- 
stensen (S), Jens Kirk (V), Lene Espersen (KF), 
Kristen Touborg (SF), Annie Lunde Hansen 
(CD), Vibeke Peschardt (RV), Keld Albrechtsen 
(EL), Ole M. Nielsen (KRF) og Thorkild B. Frans- 
gaard (UP) (se forrige møde) vedtoges med 100 
stemmer (S, V, KF, SF, CD, RV, EL, KRF, Kim 
Behnke (UP) og Thorkild B. Fransgaard (UP)) 
mod 1 (Svend Heiselberg (V)); 7 (DF) stemte 
hverken for eller imod. 

Hermed var følgende forslag bortfaldet: 
Forslag til vedtagelse nr. V 62 af Christian H. 

Hansen (DF). 

Hermed sluttede forespørgslen. 
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Den næste sag på dagsordenen var: 
5) Anden behandling af lovforslag nr. L 118: 
Forslag til lov om ændring af lov om bygnings- 
og boligregistrering, lov om offentlige veje og 
lov om private fællesveje. (Ny videregivelses- 
ordning for ejendomsdata, samling af regel- 
grundlaget for adresser, ophævelse af mar- 
kedsføringsforbudet m.v.) 
Af by- og boligministeren (Jytte Andersen). 
(Fremsat 22/11 2000. Første behandling 5/12 
2000. Betænkning 6/2 2001). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. - , , 

Den næste sag på dagsordenen var: 
6) Anden behandling af lovforslag nr. L 61: 
Forslag til lov om udendørs hold af svin. 
Af justitsministeren (Frank Jensen). 
(Fremsat 26/10 2000. Første behandling 10/11 
2000. Betænkning 8/2 2001). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- ' 홢 
ling. 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. , I - ; I  

Den næste sag på dagsordenen var: ; 
7) Første behandling af lovforslag nr. L 156; 
Forslag til lov om hold af slagtekyllinger. 
Af justitsministeren (Frank Jensen). 

l 홢 (Fremsat 31/1 2001). 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Forhandling 

Dorte Bennedsen (S): 
For den, der har oplevet den nuværende dyre- 
værnslQvs tilblivelse under en borgerlig rege- 
ring, hvor temaerne for dyreværn var halekupe- 
ring og ørétatovering hos hunde og katte, men ; 
hvor al tale om krav til dyrevelfærd i landbrugs- 
produktionen blev afvist, fordi den konservative 
justitsminister ikke ville foretage sig noget på 
dette område, er det godt at opleve, at verden 
kan gå fremad. 

Den nuværende regering fik nedsat en række 
arbejdsgrupper, hvor både landbrugets syns- 
punkter og dyreværnssynspunkter har været re- I 
præsenteret. Og det har ført til, at dette nu fore- 
liggende forslag om hold af slagtekyllinger fak- 
tisk er det fjerde i rækken af forslag om beskyt- 
telse af landbrugsdyr. Vi har lige haft en anden 
behandling af et af de andre. 

Arbejdsgruppens rapport om hold af slagte- 
kyllinger er en nyttig, men også noget rystende 
læsning. Det fremgår klart, at hovedårsagen til 
velfærdsproblemerne er, at man gennem 30 år 
har foretaget en helt ensidig udvælgelse af kyl- 
linger med henblik på hurtig vækst og uden 
smålig skelen til velfærdsmæssige problemer, 
herunder f.eks, om kyllingernes ben kan klare 
den hurtige forøgende vækst. 

Imidlertid står vi i den klemme, at avlsfirma- 
erne er udenlandske, placeret både i og uden for 'I 
EU, og det gør, at muligheden for, i hvert fald 

, . med effekt, at stille særlige danske krav er me- 


